

路面突塌陷,“坑倒”拖拉机

事发皇营路中段,塌陷坑直径约半米,车载砖块撒一地

本报济宁8月14日讯(记者 姬生辉) 14日早上8时许,一辆满载充气砖的拖拉机正停在皇营路中段,轮胎处接触的地面突然塌陷,形成一个直径约半米的坑。拖拉机发生侧翻,车斗内近半数充气砖掉落到旁边的人行道上,幸无造成行人受伤。

上午9点20分,记者在事发地点看到,一辆中型拖拉机停在皇营路中段的西侧路边,在距其不到一米远的人行道上,杂乱地摆放着很多充气砖,三名中年男子,正吃力地将砖块搬到车斗内。在该车停放处与人行道之间的路面上,记者看到一个直径约半米的坑,已经被破碎的砖块填满。

“早上8点左右,我把拖拉机停在路边去吃早饭,没想到停车几分钟后车斗突然向右翻了过去。”拖拉机驾驶员高先生说,拖拉机侧翻后,车上的近半数充气砖“呼呼啦啦”地散落到地上,“幸好路边没人经过,否则后果真是不敢想象。”高先生赶忙跑到车旁一探究竟,眼前的一幕让他有些吃惊,“路面塌陷了,直径至少半米多。”高先生告诉记者,车上运载的货物只有四吨重,能够把水泥路面碾压出一个大窟窿真是不敢想象。“这条路的质量太差了。”高先生将手伸进塌陷处内,很轻易地就抠下一大块潮湿的水泥碎块。记者近距离观察这一塌陷处看到,其深度约有30厘米,水泥层的厚度仅五六厘米。

在附近居住的一位居民告诉记者,虽然皇营路南北长度不到一公里,但路面上的坑洼处随处可见。“去年6月份,附近一个小区在这里埋设电缆线,直到年底才将路坑填埋上。”另一位不愿透露姓名的居民说,平整路面时,施工单位只是在路面上覆盖了薄薄一层水泥。“这条路的状况太差了,希望相关部门能够尽快开展一次彻底的维修。”

当日下午两点,记者拨通了济宁市工程管理处的电话,一位办公室工作人员听了记者的说明后表示,因没有到现场查看,对路面的状况并不了解。

(奖励线索提供者陈先生 50元)



三位工人正在搬运散落到人行道上的充气砖。本报记者 姬生辉 摄

塌陷坑。本报记者 姬生辉 摄

9人外出摘辣椒 归来翻车全受伤

本报济宁8月14日讯(记者 路帅 通讯员 马常义) 济宁喻屯镇9名村民乘坐农用三轮车外出采摘辣椒,归来途中被一辆拖挂货车顶翻,其中一人还被反扣在车斗内。据了解,车上5人重伤,4人出现脑震荡,事故具体原因正在进一步调查中。

13日18时33分,金乡公安消防大队接到报警称:在金乡县西外环王杰路西头十字路口处发生一起车祸,多人受伤被困,请求救援。接到报警后,金乡消防中队迅速出动1辆抢险救援车和7名官兵赶赴现场救援。

“当时场面很混乱,三轮车被顶翻,旁边坐着一个中年男子,裤子上都是柴油,路边还坐着4个妇女,满脸是血。”据消防官兵介绍,农用三轮车被红色解放牌拖挂货车撞侧翻,蓝色的车斗完全反扣在地上,柴油流了一地,挡风玻璃碎片到处都是。消防队员立刻分成两队,一队进行现场勘察,一队协助到场的救护车拉走三名伤势较重的妇女。“坐在地上的男子那时已经站不起来了,手指着车斗喊里面还有人。”消防官兵随即组织围观群众将车斗抬起,发现里面躺着一位妇女,其头部受伤已经处于半昏迷状态。随后120救护车将伤者全部转移到金乡宏大医院进行救治。“事发时农用三轮车自南向北行驶,拖挂货车自北向南行驶并向东拐弯,路口也有红绿灯,具体原因就不知道了。”

“当时我正路过现场,就听到后面‘嘭’的一声,回头就看到货车把三轮车撞翻了,人都躺了一地。”路过的王先生告诉记者,这一路段车流量很大,而且经常有载客农用三轮车在马路上行驶。

记者联系到一位伤者家属,被告知妻子伤得很严重,而且两颗门牙被撞掉,说不出话来。据了解,车上9人均为任城区喻屯镇人,相约一起外出打工采摘辣椒,没想到回来时就被大货车撞上了。

记者从金乡宏大医院了解到,车上9人全部受伤,其中5人为脑出血,伤势严重,另外4人为脑震荡。目前事故原因正在进一步调查中。

只因的哥迟到,竟让开车跑100圈

一恶势力团伙收提成费、吃霸王餐等,终受严惩

本报济宁8月14日讯(记者 晋森 通讯员 关在峰 盛兆林) 收提成费、吃霸王餐,因为不满出租车司机没有按时到达,竟要求出租车围着楼房跑一百圈。近日,在微山县“打黑除恶霸痞”专项斗争中,以林某为首的该恶势力团伙从疯狂走向覆灭。14日记者获悉,微山法院近日公开宣判了这个恶势力团伙,作为主犯的林某被判处有期徒刑十年,其余三人也获刑两至三年。

在微山县欢城镇田陈煤矿生活区,林立着不少腐竹制作厂,制作腐

竹剩下的豆渣由专门拉豆渣的人收购后,转卖到饲料厂。林某得知这个情况后,就想从中捞些好处,收取保护费并弄些提成。林某于是找到多家腐竹厂的老板,要求由其承包他们厂豆渣的销售。林某等人先是找到了拉豆渣的外地客户罗某,多次对其威胁恐吓,罗某为了免受皮肉之苦,继续到腐竹厂拉豆渣,忍气吞声分多次交纳提成费2万余元。之后,林某等人又用同样方式强迫多人交纳提成费。

除了收取提成费外,这个团伙

还吃“霸王餐”。2011年,只因林某叫的出租车没有按时到达,林某让出租司机绕着滕州医院的楼房跑一百圈,出租车司机跑了10余圈后无法忍受,于是报警。

微山法院一审后认为,林某等人以非法占有为目的,采取威胁手段,多次强行索要他人财物,数额巨大,其行为已构成敲诈勒索罪。林某等人随意殴打他人,情节恶劣,强拿硬要或任意损毁他人财物,情节严重,其行为已构成寻衅滋事罪。

轿车自燃

14日16时30分许,高新区柳行立交桥东一辆桑塔纳轿车发生自燃。接到报警后,高新区公安消防大队同济中队迅速出动1部中型水罐消防车和1部重型泡沫消防车赶到火灾现场。

现场黑色的桑塔纳轿车车头冒着黑烟,正在剧烈燃烧。根据现场情况,指挥员命令第一战斗小组出一支水枪进行射水扑救,第二战斗小组负责疏散来往车辆。约10分钟后,火被成功扑灭,没有人员伤亡。目前,着火原因正在调查中。

记者 路帅 通讯员 付勇敢 摄影报道



先治疗 后收费 白癜风 还我皮肤本色

大型公益活动正在展开
本病三百万巨款救助引 肤色恢复正常! 郑重声明, 关键时期, 为打消患者顾虑, 本病是北方治疗白癜风区域的协作医院, 治疗技术完全与北京, 上海同步, 国际领先, 两年未治愈者免费! 患者上万人! 夏季是治疗的

疤痕、祛斑、脱毛 先治疗 后收费

为使患者得到更有效的治疗, 我院与北京空军医院技术合作
专治: 痤疮疤痕, 倒睫, 眼袋, 睑缘炎, 睑内翻, 睑外翻, 眼睑下垂, 眼睑缺损, 眼睑整形, 眼睑再造, 眼睑下垂, 眼睑缺损, 眼睑整形, 眼睑再造

求医问药

广告电话: 2366539 2366549

山东省人民政府指定公物拍卖机构 济宁运河拍卖公告

受有关部门委托, 我公司定于2012年8月30日上午10时在本公司公开拍卖: 位于汶上县杨店镇杨店村502室住宅一套, 建筑面积103.73㎡, 参考价8.5万元。
上述标的的优先购买人自本公告发布之日起即为无效, 到时无权主张。竞买手续, 视为自动放弃。
有意竞买者请于拍卖日前, 持有效身份证件到本公司竞买手续, 同时交纳1万元的竞买保证金(以银行指定账户为准, 未交保证金者不得参与)。
展示时间: 公告之日起至竞买日止, 每日上午9时。
公司地址: 济宁市东环北路40号鲁南工厂办公楼三楼
联系电话: 8321166 2220105 15823440028 13867795000
济宁运河拍卖有限公司
2012年8月15日

公告

(邹) 登记私备字[2012] 年第0058号, 邹城市恒发建筑安装有限公司已于2012年8月10日向邹城市工商行政管理局提出申请注销。

2012年8月15日

金牌专柜

★ 一次性交费五次者, 赠送一次 一次性交费十次者, 赠送三次
★ 规格: 5.7X4.5cm 单价: 300元/枚 ★ 每次开票不得超过两个单位